

Библиотека-филиал № 3 им. Н.К. Крупской - РЦКИ

Посиделки

«НеобыЧАЙные церемонии»

3 октября в библиотеке им Н.К. Крупской прошли посиделки «НеобыЧАЙные церемонии», посвященные Дню пожилого человека.

Встреча была посвящена прекрасному, полезному напитку, пришедшему к нам из далеких времен – его величеству ЧАЮ! Чай, чаек, чаище... В старинных лечебниках сказано: «Он освежает тело, укрепляет дух, смягчает сердце, побуждает мысль и прогоняет лень». Для многих народов он также необходим и ничем не заменим как хлеб.

Чай горячий ароматный
И на вкус весьма приятный
Он недуги исцеляет
И усталость прогоняет
Силы новые даёт
И друзей за стол зовёт
С благодарностью весь мир
славит чудо — эликсир

Русский чай является основой русского гостеприимства. Вот и на посиделки по традиции ветераны собрались все вместе, как одна большая семья, а прошли они под девизом «Мы за чаем не скучаем».



Библиотекари рассказали о целебных свойствах прекрасного напитка, о чайных церемониях на Руси.

Ветеранов также ждала викторина о чае, конкурсы «Кто больше знает названий чая», «Продолжи пословицу...», «Угадай, что за чай» и практикум «Как правильно заварить чай».



Чаепитие на Руси — это всегда хорошее настроение. А что хочется человеку в хорошем расположении духа? Петь! Танцевать. Что и сделали все присутствующие на празднике.

А закончились посиделки чаепитием с тортом.